今日枣庄

薛城为缓解城区停车难

机关停车场免费对市民开放

记者9日在市中区文化

路等路段看到,汽车停靠在人行道的现象非常普遍, 很多车主建议修建大型停车

9日上午,记者在薛城区 委大门口看到,一个写有"院 内开放车位欢迎停车"的牌 子立在大门口显眼的位置。 在记者观察的10分钟内,就 有两辆私家车驶入区委停车 场,未受到任何阻拦,也没有 人上前收费。"之前到超市买 东西都不敢开车去,怕没地 方停车。现在好了,很多机关 单位的停车场都免费开放, 方便多了。"刚把车停在薛城 区委停车场的市民刘先生 说,由于停车位少,他之前出 存

据了解,截止到2011年底,薛城区机动车保有量超过了10万辆,但约有2万辆存在停车缺口,而且泊位总体不足,夜间缺口更大。为缓解停车难题,薛城区从完善设

施人手,在永福路、永兴路、 黄河路等主要路段重新施 划、增设了临时停车泊位和 摩托车、自行车临时停放点 120个,一度缓解了城区停车 难的问题。

随着春节期间车流人 流物流量倍增,停车难大 成了让市民头疼的"老大 难"。为破解这一难题, 域区委,区政府决定开放 机关停车场,鼓励有条件 的机关,企事业单位,将内 部停车设施在非工作时间向市民提供免费停车服

轰!半夜铁厂传来巨响

碎片飞到附近村民家中,不少人家玻璃被震碎



铁厂西侧露出巨大豁口。

本报枣庄2月9日讯 (记者 袁沛民) 2月9日 (记者 袁沛民) 2月9日 寒时30分左右,位于峄城 民国短镇王庄村的一家 线厂方向突然传来巨响是 据知情人士透露,巨响是 该厂在将回收的废铁进 行回炉的时候发生的,初 步怀疑废铁中存在爆炸 物,但此说法还没有得到

有关部门的确认。 2月9日上午,记者来到 了峄城区榴园镇王庄村发 生巨响的铁厂外,此时铁 厂大门紧闭,在铁厂外远 远可以看见一处厂房的屋 顶有一个大洞,洞口上的 架子已经弯曲变形。而在铁厂的另一侧,更是可以清晰地看到厂房西面的边墙有一个巨大豁口,约有几十平方米大小。附近居民告诉记者,这些豁口和洞口都是巨响发生后出现的

记者试图进入铁厂内部,但被门卫拦住,当记者询问铁厂经理是否在时,门卫称工厂现在还没有开工,厂里的经理也都不在。随后记者向住在铁厂周边的居民了解情况。"巨响发生在9日零时30分左右,当时我正在干

手工活,所以记得比较清楚。"一位附近居民告诉记者,铁厂已经开工近十天了,他家的两扇窗户当场就被震碎了。

半夜发生的巨响惊醒了附近不少的居民,被惊了时近不少的居民,被时并不清楚发生了什么,"当时动静可大了,开始我还以为是谁家放炮呢,出来一看铁厂那边着火了,才知道名块了。"一位居民对记者说。据附近居民描述,巨响的冲击力很强,不仅震时玻璃,还有许多碎片飞到了

居民的院子里。

记者随后联系了峄 城区消防大队,消防大队 称昨夜并未接到报警电 话出警,并不清楚发生 了什么事。记者又拨打 了榴园镇镇政府和峄城 区安监局的电话,但均 无人接听。据知情人士 透露,此次巨响是在对 回收的废铁进行回炉时 发生的,初步怀疑可能 是废铁中掺有爆炸物引 起了锅炉爆炸,但是直 到记者发稿时,这种说 法还未得到相关政府部 门的确认。

嫌家中春节开销大 新媳妇要和丈夫离婚

本报枣庄2月9日讯(记者 张冬梅) 刚过门不久的新媳妇任某某,因承受不了春节期间家里的巨大开支,一气之下回了娘家,还要和丈夫离婚,后在民警的协调下被劝回家。

据了解,任某某去年11 月份才嫁到木石镇某村孙 某家中的,由于孙某是家中 独子,春节前,家里走亲戚、 看朋友的开支,加上购置年 货的3000多元全是孙某一 人承担,再加上年后又给晚 辈压岁钱,这一个春节下决 就花了6000元。而任某某是 个精打细算会过日子的人, 看到家中如此大的开支,认 为孙某不会过日子,一气之下,就在正月初四那天回了娘家。

随后孙某去任某某家叫了几次,任某某就是婚。 可几次,任某某就是婚。 孙某原以为,任某某到是婚。 孙某原以为,任某某至是没有一个人。 说说气话,但一直到回家。 无奈之下,8日一早,孙子 大爱了负责该辖区警,并和他一起去警 下,任某某才同意回 大师,任某某才同意回 家。

民警提醒市民,过节消费切莫盲从,以免引起家庭矛盾。

医院陪护起贼心 偷车不成被抓获

本报枣庄2月9日讯 (记者 张冬梅) 8日晚 上11时许,滕州市木石镇 一名农民偷了一辆电动 车,在将所偷车辆推往家 的途中被民警抓了现行。

据了解,8日晚上11点左右,滕州市木石镇派出所民警巡逻至鲁化南门口时,发现一名中年农民推着一辆电动车向西行走,引起了民警的怀疑。当民警停车刚要上前询问时,推车人突然

丢下电动车就跑,民警迅速 将其抓住并带回派出所。

经审讯,刘某某是木石镇某村村民,晚上在医院陪护住院的妻子时,发现一辆没落锁的电动车,他见四下无人,便起了贼心。由于没有电动车钥匙,刘某某只好推着车子往家里走。

目前,电动车已还给车主,刘某某被刑事拘留。

